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3agaua 1. U3 A B 5. ABTOMOOWIb 1BUTanics U3 myHkTa 4 B nyHKT b. Ha nepBoM ydactke mytu
€ro CKOpOCTh ObLIa BBIIIE CPEAHEH, Ha BTOPOM — paBHSUIACh CpelHEH, a Ha TpETheM — B 2 pasa
MeHblIe cpeHeid. CKOpOCTH IBUKEHUS Ha KaKJJOM y4acTKe IOCTOsIHHBI. OKa3aJloCh, YTO BpeMs
NPOXOXKICHHUS TPETHETO ydacTKa B 2 pas3a Ooiblie, 4eM mepBoro. Bo CkoiIbKO pa3 CKOpOCTh

aBTOMOOWJIS Ha IEPBOM y4yacTKe OoJibllie, YeM Ha TpeTheM?

3anaua 2. ®@orooxora. OaHax bl 300510T boT dhoTorpadupoBan yepssuka. Ho Tak mosmydmnocs,
YTO Ha JIBYX CHUMKAX, CIeJJaHHBIX ¢ HHTepBajioM 30 ¢, 4epBAUOK MOMal B KaJp JIUIIb YACTUYHO.
Omnpenenure juinHy L uepBsiuka, ecau 3a 2 MUHYTHI OH yriousi3 Ha 80 cM. 1 aroiim paseH 2,54 cm.
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3apaua 3. Kectb, a He KOpoOOUKa. B pacnopspkenun sxcriepumentaTopa [mroka okaszancs
TOHKHMI KBaJpaTHBIM JIUCT KECTH Maccorl My = 512 1 ¢ mnuHo#t ctoponsl L = 80 cm. I'mok
BBIpPE3aJl U3 HETO HECKOJIbKO KBaJPATHBIX 3ar0TOBOK C JJIMHOM cTopoHbl & = 10 cMm u caenan u3
HUX TOJIbIe KYOWKH, U3 KOTOPBIX 3aTEM COCTAaBUJI OJWH OONBIION KyO C JUIMHOW CTOPOHBI 2a.
Onpenenure:

1) kakoe MaKCHMaIbHOE KOJHYECTBO MAICHBKMX KYOUKOB MOKHO H3TOTOBHTH,

2) maccy M Gomnbiioro kyoa.

3agaua 4. OgHaxabl B akBapuyme. B mpsaMoyroipHbIi akBapuyM ¢ BEpTUKATbHBIMUA CTEHKaMU
YaCTUYHO 3allOJIHEHHBIM BOJIOM, MocTaBWiIM IMIMHAP BeicoTod H = 60 cm. B pesynbrare
YPOBEHb BOJIbI MOJHSUICA IO CEPEeIMHbI IUINHAPA. 3aTeM B aKBapUyM OIYCTHJIM APYrou Takoi
K€ IUIHHAP, IPU 3TOM YPOBEHb BOBI MOAHSICS 10 BbicOTEI H. Onpenenure BeicoTy h ypoBHS

BOJBI 10 MOTPYKCHUA HUJIIMHIPOB. Bona M3 aKBapuyMa HC BBITCKACT. L[I/IJ'II/IH}IpI)I HE I1J1aBaroT.



